

# 让家具安然过冬

家具是生活中最主要的生活用品。在日常生活中,主人经常会定期对家具进行清洁和保养,以使它们保持干净。济南的气候干燥,气温较低,在打扫家具的时候还需格外注意。否则,一些错误的清洁保养方法,会对家具造成潜在的伤害。那么,冬季到底该如何保养家具呢?



## 做好保温措施

冬季气候干燥,家里通了暖气,更应该注意温度的控制。避免家具放置在离暖气较近的地方,也应该避免家具长时间在阳光直射之下,这样容易使木质过于干燥,会引起局部漆膜褪色或木料的过早老化变形等情况。木质家具保湿才能防开裂,但是注意不要让加湿器直接放到木质家具上,或长时间离加湿器太近,这样会使家具的局部受潮引起发霉、膨胀等问题。所以对于木质家具而言,相对阴凉、通风的地方是最好的选择。

## 定期清洁打蜡

实木家具比较娇贵,尤其

来到北方,更需要定期打理。需要定期打蜡保养,在正常情况下,换季的时候可以上一次蜡。这样家具具有光泽,实木家具由于木性的决定,表面都带有毛孔,打蜡让木头的表面形成保护层,从而阻隔灰尘沁入,清洁起来比较容易。需要注意的是日常清洁的时候不要用油性的清洁剂,这样会破坏家具表面。如果家具表面出现污渍,不要用酒精、汽油或其他化学溶剂清除,可以用温茶水将污渍轻轻去除,等到水分挥发后在原部位涂上少许光蜡,然后轻柔地磨拭几次以形成保护膜。

## 锁水保持湿度

家具的保养离不开水

分,保持滋润才能让家具持久光亮如新。冬季干燥,屋里的暖气会迅速让水分蒸发,需要给家具时常补水。对于实木家具,保湿要用专业的家具护理,锁住木质中的水分,防止木质干裂变形。木头都是养出来的,自然离不开主人的呵护,良好的保养能够延长家具的使用寿命。

## 使用避免磕碰

家具平时都需要多加保护,长时间的使用会对家具造成损耗,轻搬轻放,不要随意拖拽。尤其是打扫卫生时应避免清洁工具触及家具,不要让坚硬的金属制品或其他利器接触家具,以保护其表面不出现硬伤痕迹以及刮丝等现象。

# 冬季适当通风 净化室内空气

济南连续的寒冷天气让家家户户门窗紧闭,如此保暖问题解决了。可是在冬季扫除中,您有没有想过,室内空气同样需要清洁?怎样开窗换气才最科学?

据了解,城市大气环境中昼夜有两个污染高峰和两个相对清洁的低谷。两个污染高峰一般在日出前后和傍晚,两个相对清洁时段是上午10时和下午3时前后,此时可酌情开窗就能够维持室内空气的新鲜了。开窗次数并非越多越好,因为冬季供暖和夏季空调季节频繁开窗会浪费能源影响室内温度的舒适度。

一般情况下房间较小,室外有风和房屋南北通透的情况下,开窗时间可以短一些;房间较大,且无对流通风结构,室外无风或室内外温差小的情况下开窗时间可以长一些。如果遇到雾霾和风沙天气,尽量不要开窗通风。此外,如果室内的窗户直接面对马路,灰尘和污染都比较多,就需要变动一些开窗时间,应根据错过上下班高峰期,争取在车比较少的时候开窗换气。

另外注意的是,冬季装修,室内外温度比较低,长时间通风不能够起到消除装

饰装修和家具污染、净化空气的作用。反而会使装修后没干透的墙面漆很容易被冻住,造成开春后墙面变色,甚至使木制漆变质。所以,这个季节给装修中或新装修完毕的房屋通风换气,最好选在温暖的午后,而且每次通风时间别太长。

不少绿植都是天然的“空气净化器”,如常青藤、吊兰、芦荟等,都有吸收甲醛、净化空气的功能。此外,中央新风系统等也都可以有效治理室内空气污染。竹炭、活性炭等都是利用炭吸收有害气体,来治理室内空气污染。

## 装修5大痛点 你中招了几个?

由于家装产业链涉及设计、报价、施工、材料、监理、家具、验收等众多要素,链条过长、牵涉环节过多,因而家装行业存在着很多消费者“痛点”。“要离婚,就装修”这句话成为无数家庭装修“痛点”的生动写照。然而,鲁公大宅装饰公司的赵伟先生认为,这个行业有多痛,发展的空间就有多大。要解决消费者的痛点,最关键的就是顺藤摸瓜,看消费者最不满意的是哪些环节。

一是装修不环保。为尽量减少装修污染,为业主提供更环保绿色的家,鲁公大宅装饰特别推出了免费升级16项装修材料的服务。主要包括指定柜体颗粒板升级为实木板、立邦漆升级为芬兰芬琳漆、国产辅料升级为进口辅料等。材料的品质升级,带来的肯定是家装质量与环保性能的提高。

二是装修材料价格高。作为一家连锁家装公司,鲁公大宅全国38家分公司使用的都是同一品牌的产品,从厂家直接发货到消费者,大批量的采购与减少中间商的介入,能将材料价格控制到最低。这一点是消费者自己

购买或者小装饰公司根本无法做到的。

三是施工品质难保证。在施工工艺上,鲁公大宅装饰有一套统一的“金钻工程”标准工艺,力求每道工序标准化,不会因为工人手艺不同而造成工程质量有差异。而且在每个装修节点上,都会要求工程总监与业主到工地现场验收,如果不合格,可要求砸了重做。

四是装修增项,中途加价。为消除消费者这方面的顾虑,鲁公大宅装饰根据多年对户型案例的分析,研究出一套独特的计算方法,打破了传统计价模式,实行套餐一口价。消费者只需要告诉设计师,家里面积多少平,几室几厅几卫以及想要的装修效果,设计师在量房之经过精细的计算,就能预算出总体基础装修所需要的价格,这个价格也是最终价格,绝对不会出现装修中途任意加价、漫天要价的情况。

五是投诉解决难。鲁公大宅装饰承诺,消费者日后在装修上出现任何问题,公司会在24小时内受理,48小时内安排专人进行维护。



▲在7000平的鲁公大宅家装饰体验馆内,可以看到各类主材的集中展示。



# ¥29800起 建面80m<sup>2</sup>

## 精装满意搬回家

帮助老百姓实现“家”的梦想

来自北京 / 深耕济南 / 德系工艺 / 德系材料

地板地砖不限面积 木门不限樘数 橱柜不限延米

# LUGO

## 鲁公大宅装饰

全国连锁·整体家装方案提供商

咨询热线: 0531-8202 6336/6338

24小时免费热线 4000-114-398

地址: 济南市市中区经四纬二路大观园商场六楼整层

诚聘: 家装设计师 / 销售专员 / 项目经理